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Ministère interrogé > Transports Ministère attributaire > Transports

Rubrique >transports routiers Tête d'analyse
>Aménagement et
sécurisation de la RN 57
dans le Haut-Doubs

Analyse > Aménagement et sécurisation de la RN
57 dans le Haut-Doubs.

Question publiée au JO le : 19/11/2024

Texte de la question

M. Eric Liégeon appelle l'attention de M. le ministre délégué auprès de la ministre du partenariat avec les territoires
et de la décentralisation, chargé des transports, sur l'indispensable aménagement de la route nationale RN 57. Cet
axe routier, allant de Besançon à la frontière suisse, présente un intérêt stratégique fort mais est particulièrement
saturé dans sa portion traversant le Haut-Doubs. En effet, cette route concentre un trafic quotidien extrêmement
dense avec notamment le passage des travailleurs frontaliers et de poids lourds, ce qui engendre chaque jour des
kilomètres de bouchons. Le trafic est d'ailleurs amené à s'y intensifier dans les prochaines années. Des travaux
d'aménagement sont donc indispensables, notamment sur certains tronçons qui sont aujourd'hui clairement
inadaptés à ce trafic important (manque de voie de dépassement par exemple) ou particulièrement accidentogènes.
Après dix ans d'étude, des premiers travaux doivent débuter prochainement à Pontarlier pour fluidifier le trafic. Si
ces travaux, qui bénéficient du contrat de plan État-Régions (CPER) 2023-2027 et dont le coût s'élève à 20 millions
d'euros, sont à saluer, d'autres aménagements paraissent également nécessaires et urgents comme la portion Etalans
Pontarlier. Sur ce tronçon, la montée de La Main ainsi que le carrefour de La Vrine sont, du fait de leur dangerosité,
deux endroits particulièrement signalés par l'État et les élus locaux dans le cadre des réflexions conduites sur les
aménagements à venir. Un giratoire est à ce stade l'option qui semble la plus avancée. Un créneau de dépassement
entre les communes d'Aubonne et de Vuillecin permettrait également de sécuriser ce tronçon de la RN 57. La
direction régionale de l'environnement, de l'aménagement et du logement (DREAL) mène actuellement des études
mais la population attend des solutions concrètes et rapides. Il s'agit en effet de faire des travaux d'aménagement
dans ce secteur une priorité au vu des accidents dramatiques qui s'y déroulent malheureusement trop souvent. Afin
d'assurer la fluidité et la sécurité sur la RN57 dans la portion traversant le Haut-Doubs, il souhaiterait ainsi obtenir
des assurances quant à l'engagement prochain de ces travaux et à leur financement. Il lui demande également de lui
préciser si un calendrier est d'ores et déjà arrêté et sur quels tronçons.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QOSD3
http://www.tcpdf.org

